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1. 23 , так как в этих предложениях верно передана главная информация, содержащаяся в тексте.
2. Это , так как перед сказуемым  должно  быть  подлежащее,  а все остальные  данные  слова
являются служебными частями речи.
3. 2 , так как слово  «запрос»  в этом  предложении  означает  «потребность».
4. Сливовый, ударение падает на первой слог слова.
5. Представительных , так как представительный - вполне отражающий чьи-либо интересы, авторитетный ( представительное собрание); представительских- относящийся к представительству или представителю (представительский фонд).
6. Звонко-сравнительная форма наречия. Образовано неверно. Правильные варианты: более ЗВОНКО или ЗВОНЧЕ. Поскольку в задании уже есть слово более, выписываем ЗВОНКО.
7. 86593, 8- не понятно, кто именно спустился с горы, 6- неправильная постановка слов, 5- не только должно стоять  после  глагола  используется,  9-  «ему  удалось  доказать  то»  можно было  бы заменить  словами  «в том, что», 3-  благодаря  (чему?) личному
8. Наедине,   проверочное   слово  — единство.
9. Преуспеть,  превысил  , так как  приставка  «пре-»  в этих словах  означает чрезмерность.
10. Белизна  , так как в этом  слове  есть суффикс  -ИЗН- .
11. Лечат,  так как это глагол  второго  спряжения  -ат, -ят.
12. Неповторимости, так как существительные с не- пишутся слитно, когда можно заменить на слово без не-, в этом случае это будет оригинальность.
13. Впервые, заново, так как что-то происходит в первый раз, поэтому впервые; заново - это наречие,  которое  всегда  пишется слитно.
14. 12, так как в 1-ом- это причастие, без приставки и без пояснительных слов, поэтому только  одна  буква  "н", а во 2-ом так как  это  краткое прилагательное.
15. 35, так как во 3-м предложении запятая должна ставиться между однородными подлежащими,  а в  5-ом  сложное  предложение,  связанное запятыми
16. 234, так как запятые  ставятся  в начале  и в  конце причастных  оборотов.
17. 1234, так как это вводные слова
18. 1
19. 1234, во 1-ом ставится запятая перед союзом что, во 2-ом, 3-м и 4-ом ставятся  запятые,  так как  это уточнение.
20. Положительный, так как успех всегда положительный.
21. 234, так как в этих предложениях содержатся некоторые фрагменты текста.







22. 12, так как эти утверждения являются верными
23. Поймалвзгляд - этот фразеологизм означает «стараться встретиться с кем-то взглядом».
24. 2, местоимение «ты» во 2-ом предложении значит «старик» в 1-ом предложении 25. 3452
